

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

126 СЕН 1982

г. Пермь

з. 2200

СКОРО
ДВЕ
ПРЕМЬЕРЫ

Народный театр драмы Дома культуры машиностроителей производственного объединения «Турбобур» приступил к постановке пьесы белорусского автора А. Дудорева «Порог», посвятив свою работу 60-летию образования СССР.

В нынешнем году самодеятельный коллектив отметил юбилей — 25-летие со дня своего создания. За это время на его сцене шли пьесы Островского, Арбузова, Розова и многих других классиков и современных авторов. Народный театр по сути дела стал центром театральной жизни города, пока не имеющего профессионального театрального коллектива.

Сюда на репетиции приходят работники объединения «Турбобур» и многих других предприятий и учреждений города. Создана и самостоятельная детская студия, где в эти дни также работают над премьерой — пьесой С. Маршака «Двенадцать месяцев». Обе труппы — и взрослая, и детская — частые гости у рабочих городских предприятий и, особенно, в эти дни у труженников села.

Б. ШТАРКМАН,
директор Дома культуры
машиностроителей.